



ANGLEŠČINA



GRADIVO	NIVO*	OPIS ZNANJA
PONS KLIK ZA KLIKOM - ANGLEŠČINA Interaktivno gradivo	A 2	Sporazumete se v vsakdanjih situacijah in razumete enostavne informacije v znanih kontekstih. Izražate se v sedanjem in prihodnjem času.
PONS KLIK ZA KLIKOM - ANGLEŠČINA Interaktivna slovnica	A 2	Naučili se boste osnov jezika ter tvorbo stavkov v sedanjem, prihodnjem ter preteklem času.
PONS KORAK ZA KORAKOM - ANGLEŠČINA Avdiotečaj za začetnike	A 1 – A 2	S pridobljenim besediščem in uporabo različnih časov boste okrepili vaše znanje za dobro komunikacijo v različnih situacijah. Primerno za začetnike in kot osvežitveni tečaj jezika.
PONS KORAK ZA KORAKOM - ANGLEŠČINA Nadaljevalni avdio tečaj	B 2	S pomočjo učbenika in priročnika, tudi z navodili v slovenščini, boste v avdio tečaju nadgradili osnovno znanje za uporabo v vsakdanji komunikaciji.
ENGLISH GRAMAR IN USE - (DVD)	C 1	Na voljo so vaje za posamezno učno snov. Program je primeren za uporabnike z dobrim znanjem jezika. Na tej stopnji jezik samozavestno rabite na vseh ravneh komunikacije.
TESTI ZA SAMOPREVERJANJE https://www.lu-koper.si/?page_id=5661	A 1 – B 2	Preverjanje znanja je na osnovi razumevanje besedil ter slušnih posnetkov.
TESTI ZA SAMOPREVERJANJE https://www.ego4u.com/	do C 2	Razlaga in vaje za učenje in utrjevanje angleščine.
ANGLEŠKA SLOVNICA – RAZLAGA IN VAJE (JEZIKOVNA ŠOLA LINGULA) http://www.anglescina.org/vaje/slovnica	A 1 – B 2	Zbirka vaj za utrjevanje jezika.
INTERAKTIVNE VAJE - ANGLEŠČINA OD 1. DO 5. RAZREDA http://www2.arnes.si/~osljjk6/02_osnova/p_redmeti_meni/anglescina_meni.htm	1.-5. RAZRED OŠ	Razlaga in vaje za učenje in utrjevanje angleščine.
INTERAKTIVNE VAJE - ANGLEŠČINA OD 6. DO 9. RAZREDA http://www2.arnes.si/~osljjk6/02_osnova/p_redmeti_meni/anglescina_6789_meni.htm	6.-9. RAZRED OŠ	Razlaga in vaje za učenje in utrjevanje angleščine.

*Nivo od A1 do C2 se nanaša na [Skupni evropski jezikovni okvir](#). Uporaba gradiva ne zagotavlja osvojitve vsega znanja in spretnosti predvidenih za določeno stopnjo.